TOPNYECKA4A TEOMETPUA N TOIIOJIOI'NIA]
JINMCTOK 1: KOHYCBHI, BEEPBI, TOPUYECKHWNE MHOI'OOBPA3UM

JIEKTOP: T.E. IIAHOB

1. TokazkuTe, 9TO BBIIYKJIBIH MOTUIAPATbHBIN KOHYC 0 # R™ uMeer (e IUHCTBEHHYO)
HAMMEHbIIYIO I'paib ¢ N (—0), upuuém oHa sBjsgeTCd BepuHHON O TOrJA U TOJBKO
TOT/IA, KOI/la 0 SIBJISIETCS CTPOTO BBIILYKJIBIM.

2. J/lokaxkure, 9TO 1000 MUHUMAJBHBINA HAOOD 0OPa3yIONUX CTPOrO BBIIYKJIOTO IIO-
JIMSPAJIBHOI0 KOHYCA COCTOUT U3 HEHY/JIEBBIX BEKTOPOB BJ0JIb €I0 OJHOMEPHBIX I'paHeit
(péGep).

3. Jokaxkure, 410 JJIsd JIFOOOr0 10U/ pajibHoro konyca o C R™ ero JBoiicTBEHHbIH

o' ={z €eR": (z,u) >0 mua moboro u € o}.

SIBJISIETCST TTOJMIIPATBLHBIM KOHYCOM, IMEET MECTO PaBeHcTBo (0¥)' = o, u 0V sBisgeTcs
CTPOTO BBIIYKJIBIM TOIJIA U TOJBKO TOTIa, Korjga dim o = n.

4. Onumniure TOpUIECKOEe MHOr00Opa3ne, COOTBETCTBYIOINIEE Beepy € 3 OJTHOMEPHBIM KO-
HyCaMH, TTOPOXK/IEHHBIMU BEKTODAME €1, €y U —€] — € (1 €3 JIBYMEPHBIX KOHYCOB).
5. Ilycts ¥ — moamblil HeocoObiit Beep B R? ¢ 3 oamHoMepHbIME KoHycaMu. llokarku-
Te, YTO TOPUIECKOe MHOTOOOPa3une Vs N30MOP@HO KOMILIEKCHOMY TPOEKTHBHOMY TTPO-
crpanctey CP?.

6*. Ilycrs ¥ — nosnblii neocobblit Beep B R? ¢ 4 ognoMepubiMz Konycamu. [lokazknTe,
9TO TOpUUIECKOoe MHOTooOpasme Vs mzomopdHO ofHON U3 noseprHocmels Xupuebpyra
F, =CP(C & O(k)). 3aecy CP(—) obo3HauaeT IPOCKTHBH3ANNI0 KOMILIEKCHOTO BEK-
Toproro pacciaoenus, C o603Ha"aeT TpUBHAIbHOE OJHOMepHOE pacciaoenue nag CP!L,
a O(k) = 7®* obosragaer k-TeH30PHYIO CTEHeHb CONPIKEHHOTO K TABTOJOTHICCKOMY
ojiHOMepHOMY paccioenuto Hajg CPL, k € Z.

7*. IlokazkuTe, 9TO MOBePXHOCTH Xupiedbpyxa Fj, romeomopdna S? x S? npu uérnom k
u romeomopdua CP? # CP? upu neuérnoMm k, riue # 0003HAYACT CBS3HYIO CyMMY
OPHEHTHPOBAHHBIX MEOroo6pasuit, a CP? ects CP? ¢ obpaménnoii oprenTanueii.
8. Ilycts U — pomnosnenue J10 TPpOU3BOJIHLHOTO HAOOPA KOOPAMHATHBIX TLJIOCKOCTEN BHUIa
{z: 2z, =...= 2z, =0} BC™. okaxkure, uro U — Heocoboe TOpHIECKOE MHOTOOGDA-
31e, OHUIIUTE €0 IMOKphITHe ad(MUHHBIMA TOPHIECKIMI MHOTOOOPA3UAMEI M COOTBET-
cTByomuit Beep > B R™.
9. Ilycts N = 7" — pemérka, Ty = N ®z C* = (C*)" — 3amaBaemblii eil anrebpa-
waeckuit Top, M = N* — pemérka xapakrepos Topa u C[M] = C[zi!,... '] —
anrebpa peryiasipabix dbyHKmil Ha Tope. [peamnonokum, uro A C C[M] — nogmHOKe-
¢TBO (hYHKIHi, THBAPHAHTHOE OTHOCHTENILHO IeHcTBHA Topa. lokaxkure, 4TO

A= @ C-x™,

Xm, GA

T.e. A MOPOXKIEHO COMEPKAIMNMUCI B HEM XapaKTepaMH TOPA.
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